

Ψροσκόπια

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το φιλικό για εσάς ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε επιπόλαιες συμπεριφορές απέναντι στον σύντροφο σας και στους φίλους σας, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας δώσει μια τολμηρή ιδέα, η οποία θα σας βοηθήσει να εδραιώσετε την παρουσία σας στην δουλειά σας.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, σας υπόσχεται ότι θα περάσετε όμορφες στιγμές σε μια φιλική συγκέντρωση, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο κυβερνήτης του ζωδίου σας Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας ωθήσει να πάρετε, χωρίς δεύτερη σκέψη, αποφάσεις υψηλού ρίσκου στην δουλειά σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να ξαναδείτε με ιδιαίτερη προσοχή τις φιλικές και ερωτικές σας σχέσεις.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, θα σας παρασύρει σε ανεύθυνες αντιδράσεις τόσο στις προσωπικές όσο και στις επαγγελματικές σας σχέσεις, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το φιλικό για εσάς ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο σας θα σας ωθήσει να βάλετε σε τροχιά υλοποίησης ένα τολμηρό σας σχέδιο.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να επανεξετάσετε τους μελλοντικούς σας στόχους, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο σας.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το φιλικό για εσάς ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο σας, θα σας παρασύρει σε αιφνιδιαστικές κινήσεις που θα εκπλήξουν ευχάριστα τον σύντροφο σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει ξαναδείτε με προσοχή τους επαγγελματικούς σας στόχους.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε λεκτικές υπερβολές, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο κυβερνήτης του ζωδίου σας Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να βρείτε έξυπνους τρόπους για να βοηθήσετε τα συγγενικά σας πρόσωπα.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, θα σας φέρει ευχάριστες ειδήσεις από φίλους που βρίσκονται μακριά, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας βοηθήσει να απελευθερωθείτε με ευκολία από συναισθηματικούς δεσμούς που δεν σας άφηναν να εξελιχθείτε, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, θα σας βοηθήσει να δείτε με μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον σας.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε άσκοπες σπατάλες, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να βρείτε μέσα από τον φιλικό σας κύκλο σημαντικούς συμμάχους στα σχέδια σας.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να ασχοληθείτε με τα οικονομικά τους συντρόφους σας, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας ωθήσει να πάρετε αρκετά τολμηρές για εσάς αποφάσεις, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα βγάλει στην επιφάνεια τους φόβους και τις ανασφάλειες σας.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο σας με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε επιπόλαιες συμπεριφορές απέναντι στον σύντροφο σας και τους συνεργάτες σας, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με

τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας φέρει μια απρόσμενη επαγγελματική πρόταση.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, θα στρέψει την προσοχή σας στις διαπροσωπικές σας σχέσεις, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας ωθήσει ξεκινήσετε μια νέα συνεργασία υψηλού ρίσκου, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να δείτε τις σχέσεις σας με τους άλλους κάτω από μεγεθυντικό καθρέφτη.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να ενισχύσει το άγχος σας με αποτέλεσμα να σας παρασύρει σε υπερβολικές αντιδράσεις και ξεσπάσματα θυμού στην δουλειά σας, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο κυβερνήτης του ζωδίου σας Ερμής από το ζώδιο σας με τον Ουρανό από το φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να βρείτε έξυπνους τρόπους για να προωθήσετε τα μελλοντικά σας σχέδια.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να ασχοληθείτε με την διατροφή και την φυσική σας κατάσταση, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο σας με τον ανάδρομο Ουρανό από το φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου θα σας ωθήσει να κυνηγήσετε με θάρρος και ενθουσιασμό τα σχέδια σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα μεγεθύνει το άγχος που έχετε για την δουλειά σας.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε υπερβολικές εκδηλώσεις ενθουσιασμού η οποίες μπορεί να σας φέρουν σε δύσκολη θέση στους φίλους σας, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να προχωρήσετε σε μια τολμηρή οικονομική συνεργασία.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, σας υπόσχεται ότι θα περάσετε όμορφες στιγμές με το ερωτικό σας ταίρι και τους φίλους σας, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα φέρει ευχάριστες ανατροπές στις ερωτικές σας σχέσεις, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να προωθήσετε τα νέα δημιουργικά σας σχέδια, και σε προσωπικό επίπεδο, να δείξετε τα συναισθήματα σας στο ερωτικό σας ταίρι.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να ωθήσει να αφήσετε τα πράγματα στην προσωπική σας ζωή αλλά και στην καριέρα σας στην τύχη τους, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας ωθήσει να προχωρήσετε σε μια ανατρεπτική συνεργασία.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας ωθήσει να ασχοληθείτε με το χώρο του σπιτιού σας, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα φέρει ευχάριστες ανατροπές στις φιλικές σας σχέσεις, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα μεγεθύνει την συναισθηματική σας κατάσταση.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε υπερβολές και άστοχα σχόλια, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να ξεχωρίσετε στο χώρο της εργασίας σας με την ευστροφία σας και το έξυπνο μυαλό σας.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, σας υπόσχεται ευχάριστες συζητήσεις με φίλους, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας ωθήσει να πάρετε πρωτοβουλίες και να ανατρέψετε το κλίμα

που υπάρχει στην δουλειά σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα ενισχύσει τον εκνευρισμό σας, γι' αυτό θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων σας.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε υπερβολικά έξοδα τα οποία θα πιναξούν τον προϋπολογισμό σας στον αέρα, ενώ την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το φιλικό για εσάς ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το επίσης φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου, θα σας ωθήσει να προωθήσετε με ενθουσιασμό ένα πρωτότυπο και αρκετά τολμηρό σχέδιο σας.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου, είναι πιθανό να σας παρασύρει σε έξοδα, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το φιλικό για εσάς ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το επίσης φιλικό για εσάς ζώδιο του Ταύρου θα σας βοηθήσει να πάρετε τολμηρές αποφάσεις για το μέλλον σας γεγονός που θα εκπλήξει ευχάριστα τον σύντροφο σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου, θα σας κάνει ιδιαίτερα κτητικούς με τους αγαπημένους σας.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο σας θα σας βοηθήσει βρείτε εύκολες λύσεις στα ζητήματα που σας απασχολούν ενώ είναι πιθανό να υπάρξουν και εντάσεις στις σχέσεις σας, επίσης την ίδια ημέρα, η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να τακτοποιήσετε με ευκολία τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο σας θα σας ωθήσει να ασχοληθείτε με δραστηριότητες που αναβάλλετε τις προηγούμενες ημέρες, ενώ την ίδια ημέρα ο κυβερνήτης του ζωδίου σας Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα ενισχύσει την αιγυριακή και την αυτοπεποίθησή σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο σας, θα σας ωθήσει να επαναπροσδιορίσετε τις σχέσεις σας με τους άλλους.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Την Παρασκευή Η όψη αντίθεσης που θα σχηματίσει ο Ήλιος από το ζώδιο του Λέοντα με τον ανάδρομο Δία από το ζώδιο του Υδροχόου θα ενισχύσει το παρασκήνιο που υπάρχει γύρω από εσάς στην δουλειά σας, ενώ την ίδια ημέρα η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Ερμής από το ζώδιο της Παρθένου με τον Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου, θα σας βοηθήσει να βρείτε έξυπνους τρόπους για να προβάλλετε μια συνεργασία σας.

Το Σάββατο Η παρουσία της Σελήνης στο ζώδιο του Υδροχόου θα ενισχύσει την επιθυμία σας για χαλάρωση και ξεκούραση, ενώ την ίδια ημέρα ο Ουρανός θα ξεκινήσει την ανάδρομη πορεία του στο ζώδιο του Ταύρου.

Την Κυριακή Η όψη τριγώνου που θα σχηματίσει ο Άρης από το ζώδιο της Παρθένου με τον ανάδρομο Ουρανό από το ζώδιο του Ταύρου θα σας βοηθήσει να αιφνιδιάσετε ευχάριστα με τις αποφάσεις σας τον σύντροφο σας, ενώ την ίδια ημέρα, η Αυγουσιτιάτικη Πανσέληνος που θα πραγματοποιηθεί στο ζώδιο του Υδροχόου θα μεγεθύνει το άγχος και την ψυχολογική σας κατάσταση.

Οι λύσεις της εβδομάδας
Σταυρόλεξα - Sudoku

A	P	E	Ξ	A	V	T	I	N	A
I	Ξ	H	U	E	K	Ξ	A	Ξ	E
K	Ξ	O	V	T	N	M	W	Δ	Δ
O	Ξ	M	A	K	Ξ	A	Ξ	A	Ξ
A	I	N	U	Ξ	Ξ	Ξ	H	P	A
I	N	I	Ξ	Ξ	A	I	A	T	A
X	O	K	Ξ	A	U	M	Ξ	I	P
A	U	A	Ξ	E	A	V	A	V	A
N	O	M	Ξ	Ξ	Ξ	K	N	A	U
Ξ	A	X	Ξ	U	A	P	A	V	A
A	Ξ	O	P	E	T	A	V	A	Φ
U	Ξ	I	A	A	M	A	Ξ	A	O
U	Ξ	K	A	P	A	Ξ	A	O	T
E	O	T	E	O	T	E	O	T	E

3	4	5	6	7	8	9	1	2	3
6	1	2	3	4	5	6	7	8	9
9	8	7	6	5	4	3	2	1	9
2	3	4	5	6	7	8	9	1	2
8	9	1	2	3	4	5	6	7	8
5	6	7	8	9	1	2	3	4	5
7	8	9	1	2	3	4	5	6	7
4	5	6	7	8	9	1	2	3	4
1	2	3	4	5	6	7	8	9	1